
Шановні іноземні члени Національної академії наук України! 

 

 

 

Ось уже три тижні в Україні триває кривава війна, яку розпочала 

Російська Федерація. Немає жодного куточка нашої країни, куди не 

прийшла війна. Під нищівними авіаційними та артилерійськими 

обстрілами перебувають мирні міста і села, гинуть ні в чому не винні 

люди. На сьогодні жертвами агресора стали понад 100 українських дітей, 

ще близько 200 поранені. Десятки населених пунктів перебувають                

у повній блокаді та переживають гуманітарну катастрофу – немає 

продуктів, води, електроенергії, тепла, не працює зв’язок. 

Руйнується цивільна інфраструктура – лікарні, житлові будинки, 

освітні та наукові заклади. У Києві, Харкові, Сумах, Миколаєві та інших 

містах України від російських обстрілів постраждали наукові установи 

Національної академії наук України. Під загрозою опинилися мирні 

ядерні об’єкти енергетичної, наукової інфраструктури, руйнування яких 

може призвести до техногенної та екологічної катастрофи не лише 

регіонального, а й глобального масштабу. Так, під обстріли ворога 

потрапила унікальна ядерна установка Національного наукового центру 

«Харківський фізико-технічний інститут», яка використовується для 

ядерно-фізичних і матеріалознавчих досліджень, а також для створення 

медичних ізотопів. 

Наші вчені, ваші колеги, як і мільйони громадян України, по 

декілька днів змушені ховатися у підвалах та бомбосховищах, залишати 

свої домівки і евакуйовуватися у пошуках безпечного місця.                                     

Ті, хто залишилися – ризикують своїм життям і продовжують працювати 

під гуркіт постійних вибухів та виття сирен повітряної тривоги. Багато 

хто займається волонтерством, допомагає нашим військовослужбовцям, 

проводить евакуацію громадян або сам взяв у руки зброю та захищає 

нашу рідну землю. Щодня гинуть люди, серед них і вчені НАН України. 

Нашу Академію спіткала важка і нічим не виправдана втрата – російські 

окупанти по-варварськи розстріляли чудового фізика-експериментатора 

члена-кореспондента НАН України, який вивозив свою сім’ю з 

окупованого загарбниками містечка під Києвом. 

Сьогодні боротьба українського народу є боротьбою не лише за 

свою країну, а за весь цивілізований світ. І наша з вами місія є спільною і 

важливою як ніколи. 

Я висловлюю вдячність від Національної академії наук України, 

всіх наших науковців та від себе особисто за вашу підтримку і 

солідарність з Україною, висловлену у багаточисленних листах та 

повідомленнях із засудженням агресії Російської Федерації проти нашої 

держави. Для нас украй важливо знати, що розпочата Росією війна проти 

України знаходить адекватну оцінку наукової спільноти світу.  

 



2 

 

Ми закликаємо всіх науковців світу об’єднати зусилля, докласти 

максимум зусиль і зробите все можливе, щоб захистити Україну, 

захистити Європу та демократичний світ від кривавої російської 

військової агресії проти всього цивілізованого людства. Ми будемо 

вдячні всім, хто зможе надати допомогу в цей трагічний для України, її 

науки і Національної академії наук України час. 

 

 

 


